



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 18 /08/2015
Αριθμ.πρωτ.Ε.Π:27

ΠΡΟΣ: ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΠΟ
κ. Γ. Γκιρτζίκη

Κύριε Πρόεδρε,

Με την παρούσα επιστολή μου, μη έχοντας λάβει οποιαδήποτε νεότερη ενημέρωση μετά τη σχετική τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε πριν από μία εβδομάδα περίπου, αναγκάζομαι να επανέλθω στο ζήτημα της στελέχωσης του προβλεπόμενου στο άρθρο 66 του Καταστατικού της ΕΠΟ Διαιτητικού Δικαστηρίου.

Είναι γνωστό ότι το ζήτημα της στελέχωσης όλων των πειθαρχικών και δικαιοδοτικών οργάνων του ποδοσφαίρου από τακτικούς δικαστές ρυθμίστηκε από τον πρόσφατο νόμο κατά τρόπο μη επιδεχόμενο καμιάς αμφισβήτησης. Για το λόγο αυτόν, προκαλεί κατάπληξη το γεγονός ότι η ΕΠΟ, λίγο μετά από τη ψήφιση του νόμου, προχώρησε στην έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας του προαναφερόμενου δικαιοδοτικού οργάνου ο οποίος επιτρέπει τη στελέχωσή του από μη τακτικούς δικαστές και με διαδικασίες διαφορετικές απ' αυτές που ο νόμος ορίζει.

Όπως σας εξήγησα σαφώς και στην προαναφερόμενη συνομιλία μας, στο σοβαρότατο αυτό ζήτημα η κυβέρνηση δεν είναι διατεθειμένη να δεχθεί οποιαδήποτε έκπτωση από την απόλυτη τήρηση της νομιμότητας. Συνεπώς, αναμενουμε την άμεση εναρμόνιση της συγκρότησης του παραπάνω οργάνου σας με τα οριζόμενα στο νόμο, διαφορετικά θα επιβληθούν όλες οι προβλεπόμενες κυρώσεις, με όλες τις συνέπειες που αυτές θα έχουν για το ελληνικό ποδόσφαιρο και, βέβαια, για την Ομοσπονδία σας. Ήδη μάλιστα, ενόψει της σοβαρότητας του θέματος, ενημέρωσα σχετικά και τις ομάδες που συμμετέχουν στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις.

Στην προσπάθεια που κάνουμε για την αναμόρφωση και εξυγίανση του ελληνικού ποδοσφαίρου προσβλέπουμε ειλικρινά στη συνεργασία με όλους τους θεσμικούς του εκπροσώπους και ιδιαίτερα μαζί σας, είμαστε δε ανοικτοί σε κάθε εποικοδομητική πρόταση και άποψη, ακόμη και διαφορετική απ' τις δικές μας. Μη εφαρμογή όμως των νόμων αντιλαμβάνεστε ότι δεν υπάρχει περίπτωση να γίνει ανεκτή.

Ευελπιστώ ότι το ζήτημα θα διευθετηθεί χωρίς άλλη καθυστέρηση, είμαι δε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε τυχόν διευκρίνιση θελήσετε.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ



ΣΤΑΥΡΟΣ Ν. ΚΟΝΤΟΝΗΣ